,{Q Language: Albanian (Kosovo)

(& EGMO Day: 1

E premte, 8 prill 2022

Detyra 1. Le té jeté ABC njé trekéndésh kéndngusht né té cilin BC < AB dhe BC < CA.
Le té jeté pika P né segmentin AB dhe pika @ né segmentin AC té tilla q¢ P # B, Q # C dhe
BQ = BC = CP. Le té jeté T gendra e rrethit té jashtéshkruar né trekendéshin APQ, H ortogendra
e trekéndéshit ABC, dhe S pika e prerjes sé drejtézave B@Q dhe C'P. Tregoni se T, H dhe S jané
kolineare.

Detyra 2. Le té jeté N = {1,2,3,...} bashkésia e numrave natyroré. Caktoni té gjitha funksionet
f N — N té tilla qé pér ¢do dy numra natyroré a dhe b, vlejné té dy kushtet vijuese:

(1) f(ab) = f(a)f(b), dhe
(2) sé paku dy nga numrat f(a), f(b) dhe f(a + b) jané té barabarté.

Detyra 3. Vargu i pafundém i numrave natyroré ai, as, ... quhet ¢ miré nése
(1) ap éshté katror i ploté, dhe
(2) pér ¢do numér té ploté n > 2, a,, éshté numri mé i vogél natyror i tillé qé
nai+ (n—1ag+ ...+ 2ap,-1 + an
éshté katror i ploté.

Tregoni se pér ¢do varg té miré ai,as, ..., ekziston numri natyror k i tillé qé a,, = a; pér té gjithé
numrat e ploté n > k.

Gjuha: Shqip Koha: 4 oré e 30 minuta
Secila detyré vlerésohet me 7 piké

Pér ta béré kéteé garé te drejté dhe té kéndshme pér té gjithé, ju lutemi mos i pérmendni
ose referoni problemet né internet apo né rrjete sociale deri té shtunen meé 9 prill, 22:00
UTC (15:00 Ora e Pagésorit, 00:00 (e diel) Ora verore e Evropés Qendrore, 08:00 (e diel)
Ora standarde e Australisé Lindore).



